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Определите, сколько н пишется на месте пропуска, и установите соответствие между столбцами
таблицы:

А.   Он обострё..о воспринимал невнимание со стороны окружающих его людей.
Б.   Большинство книг уже напечата..о в типографии.
В.   Всё в лесу засыпа..о снегом.
Г.   Такое поведение свойстве..о неуверенным в себе людям.

1.   Одна буква н пишется в краткой форме страдательного причастия.
2.   Одна буква н пишется в наречии, образованном от прилагательного с одной буквой н.
3.   Две буквы н пишутся в наречии , образованном от прилагательного с двумя н.
4.   Две буквы н пишутся в краткой форме прилагательного, полная форма котоporo имеет две буквы н.
5.   Одна буква н пишется в краткой форме прилагательного, полная форма котоporo имеет одну букву н.

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б3В4Г2.


